
1/8

7 září, 2024

Způsob, jakým se američtí demokraté snaží získat
výhru pro Harrisovou, je stejný, jaký chce u nás využít
„pětikolka“

necenzurovanapravda.cz/2024/09/zpusob-jakym-se-americti-demokrate-snazi-ziskat-vyhru-pro-harrisovou-je-
stejny-jaky-chce-u-nas-vyuzit-petikolka

Zdá se, že naše neslavná pětikolka má stejné rádce jako američtí
demokraté. Vzhledem k tomu, že ideologicky jsou na naprosto
totožné platformě, na tom není vůbec nic podivného. Nyní se totiž
ukázalo, že potřebné hlasy pro Harrisovou mají být zajištěny
prakticky totožnou cestou.

Níže je velmi detailně popsáno, jak je možné právě cestou
korespondenčních hlasů ze zahraničí zvrátit předem prohrané volby
ve svůj prospěch. Jde podle všeho o osvědčenou metodu volebních
manipulací, kterou si lze ovšem velmi snadno zajistit vítězství…

V prezidentských volbách v roce 2000 dělilo závod mezi Georgem
W. Bushem a Alem Gorem na Floridě pouhých 629 hlasů. Když
konečně dorazily hlasy ze zahraničí, George W. Bush dokázal sebrat
vedení 537 hlasy, o které vedl nad Alem Gorem a vyhrát
prezidentský úřad.

Demokraté tomu věnovali pozornost.

Mají demokraté skutečně zájem přilákat více zahraničních voličů,
nebo je to chybný systém registrace voličů, který používají, který by
mohl změnit hru v našich nadcházejících volbách, pokud jej budou
bezohlední volební úředníci správně využívat?

Dne 12. srpna 2024 vydal DNC memorandum, v němž oznámil, že
vynaloží šestimístnou částku na shromáždění až 9 milionů
demokratických hlasů ze zahraničí.

DNC ve svém memorandu jasně uvádí svůj cíl:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/zpusob-jakym-se-americti-demokrate-snazi-ziskat-vyhru-pro-harrisovou-je-stejny-jaky-chce-u-nas-vyuzit-petikolka/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/09/steal-is-easy-almost-undetectable-way-democrats-can/
https://democrats.org/news/dnc-announces-innovative-six-figure-investment-in-democrats-abroad-to-ensure-engagement-of-key-voters-living-outside-u-s/
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Vůbec poprvé v prezidentském cyklu DNC investuje do Demokratů v zahraničí.

DNC dělá práci, aby zvítězil v bojových státech po celé zemi.

S méně než 100 dny do volebního dne a před Národním konventem Demokratické
strany oznámil DNC významnou šestimístnou investici do demokratických voličů v
zahraničí, poprvé v prezidentském cyklu, která pomůže financovat jejich úsilí
získat hlasy přibližně 9 000 000 Američanů – z nichž pouze asi 8 % jsou
registrovaní voliči od roku 2020 – kteří žijí nebo slouží mimo Spojené státy.

Zde je problém s deklarovaným cílem DNC:

Deklarovaný cíl DNC získat hlasy přibližně 9 milionů Američanů
prostřednictvím své webové stránky Demokraté v zahraničí se zdá
být nemožný, vzhledem k tomu, že podle nedávné zprávy federální
vlády žije v zahraničí pouze 4,4 milionu amerických občanů a
pouze 2,8 milionu z nich je ve volebním věku.

Agentura Reuters nedávno psala o plánu DNC utratit 300 000 dolarů
na registraci „9 milionů“ voličů UOCAVA před volbami v roce 2024.
Podle vládního webu FVAP je v ÚOCAVA pouze 2,8 milionu
oprávněných voličů.

Předpokládejme, že polovina těchto oprávněných voličů by volila
demokraty (což je vzhledem ke stavu americké ekonomiky velkorysý
předpoklad); to je pouze 1,4 milionu oprávněných voličů ve volbách v
roce 2024.

Číslo 1,4 milionu nezohledňuje, jak by hlasovali, a dokonce ani zda
by hlasovali, vzhledem k tomu, že ve skutečnosti volí jen mizivý
počet oprávněných zahraničních voličů.

Zajímavé je, že memorandum DNC tvrdí, že „více než 1,6 milionu
Američanů z bojových států Arizona, Georgia, Michigan, Nevada,
Severní Karolína, Pensylvánie a Wisconsin žije v zámoří a dodává,
že plánují „bojovat o každý hlas.“

Sdílejí graf se svými odhady populace UOCAVA pro každý stát
bojiště.

https://www.eac.gov/sites/default/files/document_library/files/2020_EAVS_Report_Final_508c.pdf
https://www.fvap.gov/uploads/FVAP/Reports/2022-OCPA-Report_Combined_Final_20230925.pdf
https://www.fvap.gov/uploads/FVAP/Reports/2022-OCPA-Report_Combined_Final_20230925.pdf
https://www.reuters.com/world/us/democrats-target-us-swing-state-voters-overseas-win-support-harris-2024-08-12/
https://www.fvap.gov/uploads/FVAP/Reports/2022-OCPA-Report_Combined_Final_20230925.pdf
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Celkový počet voličů v nerozhodných státech v demokratickém grafu
vychází na 1 625 136 voličů.

Americká vláda říká, že z USA je celkem 2,8 milionu oprávněných
voličů v zahraničí.

Demokraté chtějí, abyste věřili, že více než polovina těchto
oprávněných zahraničních voličů má bydliště v klíčových swing
states! To je absurdní!

DNC ve svém memorandu všem připomíná, jak těsné byly výsledky
voleb v roce 2020 (které nikdo nesměl zpochybnit) a proč v roce
2024 nenechá nic náhodě:

V roce 2020 vyneslo Joe Bidenovi prezidentský úřad pouhých 44 000 hlasů v
Arizoně, Georgii a Wisconsinu. Ve skutečnosti zahraniční voliči během
prezidentských voleb v roce 2020 výrazně změnili voliče v Georgii a Arizoně a
během voleb v polovině roku 2022 se projevili v těsných soubojích v Connecticutu,
New Hampshire a Severní Karolíně. To je důvod, proč DNC dělá práci, aby vyhrál
tyto volby tím, že oslovuje voliče bez ohledu na to, kde žijí.

Jedná se o perfektní řešení pro stranu, která chce před volbami v
roce 2024 nahromadit seznamy voličů potenciálně neexistujícími
voliči.
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Zákon o hlasování v nepřítomnosti v případě uniformovaných a
zahraničních občanů (UOCAVA) umožňuje online registraci
voličů bez ověření totožnosti nebo statusu občanství.

Občané USA, žijící v USA, kteří by se chtěli zaregistrovat k volbám,
musí sdělit poslední čtyři číslice svého čísla sociálního pojištění
a/nebo poskytnout řidičský průkaz nebo státem vydaný průkaz
totožnosti.

Voliči UOCAVA však mohou obejít požadavek na sdělení
posledních čtyř číslic svého čísla sociálního pojištění a/nebo
poskytnutí řidičského průkazu nebo státem vydaného průkazu
totožnosti.

Snímek obrazovky níže ukazuje, jak webová stránka Demokratické
strany, podobně jako webová stránka federální vlády, registruje
voliče UOCAVA k hlasování v amerických volbách a umožňuje
uživateli obejít část online registračního procesu týkající se
identifikace (pozn.: ve formuláři je u „číslo sociálního zabezpečení“
uvedeno: „pokud nějaké máte“. Níže se pak uvádí, že toto číslo
nemusí udávat a hlas bude akceptován i tak s tím, že ve většině
států není třeba nejen číslo, ale ani doklad).
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ÚOCAVA otevírá dveře k neomezenému hlasování zahraničních
voličů.

Zde je několik dalších podrobností o voličích UOCAVA, kteří se
zaregistrují k hlasování v aplikaci FAVP nebo Federal Voting
Assistance Program (webová stránka federální vlády) nebo na
webové stránce financované demokraty VoteFromAbroad.org:

– Žadatelé si mohou vybrat jakýkoli stát nebo adresu, ve které
chtějí hlasovat.

– Nikdo neověří, zda tito žadatelé o registraci někdy bydleli na
adrese, kterou uvádějí, nebo zda mají s tímto státem nějaké spojení.
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Michigan jsme zvýraznili, protože Phani Mantravadi,
zakladatel společnosti CheckMyVote.org, poskytl Gateway Pundit
údaje, které odhalují počet registrovaných voličů UOCAVA (zatím) v
roce 2024, abychom lépe porozuměli realitě cíle DNC zaregistrovat
264 256 voličů UOCAVA ve státě Michigan.

Podle zakladatele Check My Vote Phani Mantravadiho bylo k 5. září
2024 celkem 9 872 z 11 098 registrací UOCAVA přidaných do MI
QVF od ledna 2024 převedeno z voličů bez UOCAVA na civilní (C)
nebo vojenské (M) voliče. Pouze 1 226 registrací bylo nových
přírůstků UOCAVA.

Snímek obrazovky

Zakladatel Check My Vote také použil michiganské QVF (soubory
kvalifikovaných voličů) k ověření údajů, které odhalují, že v roce
2020 Michigan zázračně zaregistroval ohromujících 25 857 voličů
UOCAVA jako občany vracející se do USA během pandemie COVID-
19.

19 102 z těchto registrovaných voličů byli zahraniční civilisté! (viz
graf níže)

Do dubna 2021 bylo 25 308 registrovaných voličů UOCAVA kuriózně
převedeno na status ne-UOCAVA, zatímco status 231
registrovaných voličů UOCAVA zůstal nezměněn. (viz

https://checkmyvote.org/
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CheckMyVote.org graf níže).

Jak se mohlo 25 308 voličů UOCAVA během pouhých pěti
měsíců náhle obrátit k ne-UOACAVA (trvalým) voličům?

Vzhledem k tomu, že volební požadavky na voliče UOCAVA jsou
mnohem mírnější, jak si mohou být obyvatelé Michiganu jisti, že 25
308 bývalých voličů UOCAVA, kteří jsou nyní považováni za stálé
voliče v michiganském QVF, jsou legitimními voliči?

Michigan neumožňuje elektronické vracení hlasovacích lístků,
ale v minulých volbách bylo přijato a zpracováno téměř 8 000
hlasovacích lístků v rozporu se zákonem.

Byl to zkušební provoz?

Mohl by DNC citovat číslo 9 milionů a stanovit ho jako konečný cíl,
aby kultivoval přijetí tohoto nevhodného čísla veřejností? Vlastními
slovy federální vlády: „Neexistuje žádný registr zahraničních
občanů.“

Takže, kdo zabrání zločinným náborovým dodavatelům, aby získali
zahraniční voliče v množství, které DNC potřebuje k vítězství v
listopadových volbách?

https://www.fvap.gov/uploads/FVAP/Reports/2022-OCPA-Report_Combined_Final_20230925.pdf
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Koneckonců, registrace lze provést online, hlasovací lístky lze poslat
e-mailem příjemcům, kteří mohou být kdekoli, a některé státy
umožňují elektronické vrácení hlasovacích lístků.

Je zřejmé, že hlasování bez občanství je strategií demokratů.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]

 
 


